
 
 

 
 

 

 

 

COMUNE DI ROSSANO VENETO  

PROVINCIA DI VICENZA 
-------------------- 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione  ordinaria   Convocazione 1ª   Seduta pubblica 

            

       OGGETTO: 

 

 

L'anno  duemilanove  addì   venticinque  del  mese di  novembre  presso la sede  municipale.  

Convocato dal Vice Sindaco  mediante lettera d'invito del  19/11/2009, prot. nº 19430,  fatta recapitare a 

ciascun consigliere, si è oggi riunito  il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. Trevisan Gilberto -  

SINDACO -  e l'assistenza del Segretario Comunale ORSO Dott. Paolo. 

Fatto l'appello, risulta quanto segue: 
 

 
                                                                       

          

Presenti N. 15 Assenti N. 2 
 

Vengono nominati scrutatori i Sigg, BERNARDI Christian, OSELLADORE Paolo,  BONAMIN Moreno. 

  

Il  Sindaco, TREVISAN Gilberto, assume la presidenza. 

 

 

 

 

COPIA WEB 

 Deliberazione  N.  75 
 In data   25.11.2009 

 Prot. N.  1119 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

 PRESENTI    ASSENTI 

 
   
1. BERNARDI Christian                     *                            10. MARTINI Morena                *                             

2. BONAMIN Moreno                                      *                                     11. OSELLADORE Paolo              *      

3. CARINATO Riccardo                *             12. PEGORARO Davide                  * 

4. GASTALDELLO Andrea       *                      13. PESERICO Clemente         *                 

5. GIACCHERI PAOLA       *              14. ROSSI Franco           *                  

6. GUARISE Giuseppe                *                 15. SARTORE Aldo           *                             

7. LISCIOTTO Eleana        *         16. TREVISAN Gilberto    *                                

8. MARCON Ezio                                     *                   17. VICO Sabrina           *                  

9. MARINELLO Roberto                         *                                  

       

                                                                                  

                                          

 
LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 21.09.2009, REPERTORIATI DAL 
N. 63 AL N. 69. 



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
UDITA la lettura, a cura del Presidente, delle date e degli oggetti delle deliberazioni assunte dal 
Consiglio Comunale  in data  21 settembre; così come repertoriate dal n.  63 al n. 69; 
 
VISTO i verbali della seduta consiliare del 21 settembre 2009; repertoriati ai nn.  63; 64; 65; 66, 67, 68 
e 69; 
 
RITENUTO gli stessi meritevoli di approvazione; 
 
VISTO l’art. 41 del vigente regolamento interno per il funzionamento del Consiglio Comunale; 
 

 

D e l i b e r a 
 
 

di approvare i verbali della seduta consiliare svoltasi in data 21 settembre 2009; così come repertoriati 
dal n. 63 al n. 69. 
 
 

******** 
 
 
 
 
 

Sulla  suestesa  proposta  di  deliberazione  è  stato  acquisito  il  seguente  parere  ai  sensi  dell'art. 
49 del D.Lgs 18/08/2000, n. 267: 
 
 
- VISTO, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica. 
 
 
 
 
 

                IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

              IL SEGRETARIO GENERALE  

            F.TO -   Dott. Paolo ORSO  – 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SINDACO: Allora. Prima di dare lettura ai Verbali, volevo fare una Comunicazione, tanto 
perché ci sia informazione anche da parte del Pubblico. Domani sera c’è un incontro con 
la Parrocchia da parte dell’Amministrazione perché stiamo procedendo con quelle che 
sono gli accordi per la nuova destinazione, la nuova … per i progetti che dovranno 
seguire per la progettazione del Patronato. Verrà abbattuto, verrà spostato, verrà 
recuperato, in parte o tutto, non si sa. Sta di fatto che stanno procedendo i lavori come 
da qualche disegno tecnico visto in passato. L’importante è che si sta percorrendo quella 
strada per cercare di collegare, naturalmente, le Piazze, in base anche all’accordo che 
andremo ad approvare stasera, cioè vuol dire che il concetto dove i Tecnici, secondo 
l’indicazione sia dell’Amministrazione e spero anche, naturalmente, quelli della 
Parrocchia che son quelli di cercare di fare un collegamento da Villa Caffo Navarrini, con 
un percorso pedonale che collega le due Piazze: praticamente dovrebbe venire eliminato 
quello che è il passaggio un po’ pericoloso, una strettoia!, davanti al negozio, dove 
vendono stoffe, di Arsie, creando una passeggiata, un percorso che va a collegare Villa 
Caffo Navarrini con la Piazza del Sagrato e dalla Piazza del Sagrato, si spera, appunto, 
dopo l’Accordo che abbiamo fatto, di collegare anche il Parcheggio che, penso che , in 
futuro, verrà realizzato nel retro del Municipio. L’intento è , appunto, quello di passare il 
Borghetto, collegare Fontallegra, passare il Borghetto di “Carmelio”, tanto di farci capire, 
collegare la Piazza del Sagrato e collegare il Parcheggio nel retro del Municipio. Un 
percorso che collega queste due … queste tre aree del nostro Centro Storico. Lo 
comunico perché c’è domani sera l’incontro insieme con la Parrocchia, con l’Ass. ai 
Lavori Pubblici, l’Ass. Gastaldello e qualche Tecnico anche. Sicché le indicazioni che 
daremo è che l’intento che vorremmo che si potesse fare in futuro è proprio questo 
collegamento importante su questi tre punti del nostro Paese. E si tratta, appunto, del 
cuore centrale del Centro Storico. Bene. Stasera ai Consiglieri ho messo un crocifisso, 
giusto per dar seguito a quella … a quell’Ordinanza che, un paio di settimane fa, il 
Comune di Rossano Veneto ha fatto, proprio a dimostrazione che noi siamo per il 
crocifisso e non siamo contro il crocifisso. Nell’Aula Consiliare abbiamo rispolverato, e 
rispolverato perché c’erano dei problemi col crocifisso grande che avete alle vostre 
spalle. L’abbiamo trovato: era in Archivio. Aveva dei problemi: s’era rotto la croce. 
L’abbiamo fatto lucidare. L’abbiamo fatto mettere a posto e l’abbiamo, appunto, portato in 
Sala Consiliare proprio per rafforzare la presenza del crocifisso in tutti quanti gli edifici 
pubblici. Proprio in contrasto a quello che in Europa qualcuno ha deciso che doveva … 
che si doveva andare per una direzione completamente opposta. Punto n. 1 … E’ una 
comunicazione! …   
ALLE ORE 20.40 ENTRA ILCONSIGLIERI MARINELLO ROBERTO RISULTANO 
PRESENTI N. 16 CONSIGLIERI.  
Il Sindaco dà lettura  dei numeri e degli oggetti delle delibere sottoposte in 
approvazione.  
SINDACO:  Anche qui do per scontato che li abbiamo letti. Apriamo subito la 
Discussione: se c’è qualcosa da dire in merito ai Verbali. 
GUARISE: Sì. 
SINDACO: Consigliere Guarise. Prego. 
GUARISE: Sì. Riguardo alla Delibera N. 65, in cui sono stato un po’ deriso, perché … si 
parlava di Sportelli Unici e del mio comportamento. Invito tutti quanti i Consiglieri ad 
andare a rileggersi la Delibera di Consiglio Comunale N. 24 del 18 Settembre 2008 che 
riporta un mio intervento proprio riguardo agli Sportelli Unici e il comportamento che noi 
avremmo tenuto come Lista riguardo agli Sportelli Unici. E ho parlato chiaro. E’ tutto, 
ripeto: Delibera N. 24 del 18/9/2008. Lì è tutto il pensiero. Poi è anche vero che è 
successo il caso Stamplef. E allora ho detto: per un fatto di principio, è chiaro che voterò 
sempre contro. Ma quel giorno,  cioè il 21/9 del 2009, pochi mesi fa, il caso Stamplef 
stava per essere risolto e quindi sono ritornato alle considerazioni fatte 
precedentemente, cioè il 18 Settembre 2008. Tanto per comunicare, in sostanza! Perché 
io accetto, anche, per carità, l’ironia, l’autoironia, ma, di fronte ai fatti credo che 
bisognerebbe un attimino leggerli e i fatti sono scritti! Ho concluso. 



SINDACO: Bene. In merito a questo, io, molto francamente, confido più su quello che sta 
scritto sui Verbali, perché sono delle attente riproduzioni di una cassetta registrata e 
quello che sta scritto qua credo che sia il corretto significato di quello che si è detto, sia 
allora che adesso in Consiglio Comunale. Dopo, come la si pensa e come la si interpreta, 
è un’altra cosa. Sta di fatto che questa è la fedele riproduzione, su carta scritta, della 
cassetta registrata. Altre … Altre … Altre Osservazioni sui Verbali appena letti? Dato per 
scontato che li avete letti. Dichiarazioni?  
Il Sindaco pone in approvazione la suestesa proposta di deliberazione che viene 
approvata con voti favorevoli n. 15, astenuti n. 1 (Guarise Giuseppe), legalmente 
espressi da n. 16 consiglieri presenti e votanti. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Letto il presente verbale viene sottoscritto a sensi dell’art.  43 comma 6 del vigente Statuto.  

 

              IL PRESIDENTE                                            IL SEGRETARIO COMUNALE   

      F.TO  TREVISAN GILBERTO                                            F.TO ORSO  Dott. Paolo 
  

 

 

====================================================================== 

N. 55  Reg. Pubbl. 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 d.Lgs. 267/2000) 

 

 

Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo che copia del presente verbale viene 

pubblicato il giorno 26/01/2010 all'albo pretorio ove rimarrà esposto per quindici giorni 

consecutivi.          

lì  26/01/2010 

                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE   

                                                                F.TO    ORSO Dott. Paolo 

                          
====================================================================== 

 

 Si certifica che la presente deliberazione, è DIVENUTA ESECUTIVA il 

.......................................... per decorrenza dei termini ai sensi dell’art. 134 del  D.Lgs. n. 

267/2000. 

 

 

lì .................................. 

 

 

                                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                                 ....................................................... 

 

 

 

COPIA PER USO WEB 


